



犹如「春雪」 本报记者 张玲 摄

本报记者 张玲

“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”春分过后，南阳大地迎来一年中最富诗意的时节。玉兰、油菜花、樱花、海棠、桃花等竞相绽放，从城市街巷到乡野田间，处处涌动着春的气息。

漫步在白河国家城市湿地公园，就像坐上了一趟开往春天的列车，品种繁多的春花开满枝头，红色、白色、紫色……在阳光的照射下，散发出阵阵清香。

走进南召县云阳镇，在蔚蓝的天空下，玉兰花挂满枝头，随风轻轻摇曳，花瓣温润如玉，在阳光的映照下散发出柔和的光芒，它们一簇簇、一片片，争奇斗艳，构成了一幅五彩缤纷的春日图景。

“淡淡微红色不深，依依偏得似春心”，海棠到了灿若云霞的绽放季节，街心小游园、街道旁，到处是市民赏花、拍照的身影。

医圣祠内樱花盛开，犹如“春雪”，明艳动人的花瓣轻盈地覆盖了整个树冠，为春日增添了几分浪漫与诗意。偶尔，几只活泼的鸟雀在花间跃动，灵动的身姿与烂漫的花朵相得益彰，奏响了一曲春日的和谐乐章。

清风徐来，花香四溢，大自然的清新气息令人心旷神怡。趁着这大好春光，市民们纷纷走出家门，走进这如诗如画的花海之中。他们或漫步欣赏，尽情享受春日花海带来的浪漫；或驻足拍照，用镜头定格这美好的瞬间，留下春日里最美的记忆。③4

万紫千红总是春



花间嬉戏 本报记者 张玲 摄

春到乡村 本报记者 张玲 摄



田园春光 通讯员 杜云岚 摄



花开灿烂 本报记者 张玲 摄



山花烂漫 通讯员 李志来 摄